AYKEIO BEPI'INAX AAPNAKA ZXOAIKO ETOZXZ: 2011-2012
T'PAIITEY ITPOAT'QI'IKEY EEETAXZEIY MAIOY - IOYNIOY 2012

MAGHMA: $YXIKH HMEPOMHNIA: 25 / 5/ 2012
TAEH: A’ Aukeiou XPONOZX EEETAZIHZ: 2 wpeg
'‘Ovopa padnty/tplag: Tphnpa: Ap.:_
Yroypagn dlopBmtr): Babpog: /100— __ 120
OAHTI'IEZ:

1. To doxkipto arotedeitat anod 12 daxktuloypagpnpéveg oedideg kKatl xepidetat oe pia
pépn.
2. Na anavinoste 11§ EPWTN0ELG OTOV KEVO XMPO KAT® aro Kabe epatnon.

3. MoAUBt1 propeite va Xpnotpornowrjoste povo ota oXpata Kat 1§ YPAQKEG ITapaotd-
0e1G.

4. Antayopeuvstatl n xpron 610p0®TIKOU UypoU.

5. Enupenietatl n Xprjon pr mpoypappati{OPevng UMTOAOYIOTIKLG PNXAVG.

6. Z10 1¢A0g ToU £§eTA0TIKOU SOKI10U UTIAPXEL TUTTOAOY10.

MEPOX A’

To npwto pépog artotedeitatl arod €81 (6) epatrioelg. Na aravirjoete o OAEQ TS EPWT-
oeig. KaBe epatnon Pabpoloyeital pe névie (S) povadeg, n Katavopr) TV oroidv @ai-
vetal oe KA0e epwtnor.

1.a) Na ouprAnpwoete tov 1o KAt rivaka. v Ipitn otrAn va avag@ePETe av 1o pu-

O1KO Peyebog NG MPWING otnAng eivatl S1avuopatiko 1] LOVOUETPO. [1n.3]
MéyeBog Movada Métpnong Movoépetpo 1) Alavuopatiko
N
Taxutnta
AMdotnpa
m/s?
B) Na ypayete duo dragopég petalu dlaotnpatog Kat PeTatonong [n.2]
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2.a) Na Bpeite 1o p€rpo twv 1o kKA peyebwv oto Atebveg Zuotnpa Movadwv (SI). [p.3]

m=480g=............ m=74mg=........... Xx=89cm=..............
t=4min=.............. S=25Km=............ t=2h=.................
B) Fpayete duo Srapopeg petagu padag kat apoug . [p.2]

3. Xe kAbe €va anod 1a oxrpatd rnouv akoAoubouv @aivetal pia ogaipa.

a) Na oxebiaoete 0Aeg T1g Huvapelg ou ackouvial otnv KAOe opaipa. [p.2.5]

B) Na ypayete dirmda and kaBe duvapn rnou oxedidoate, av eivatr Suvapn enagrng 1)

duvapn ano anootaor (riediov). [n.2.5]
i. ii. iii.

[1.2.5]
B) Mia o1depévia PrdAa mou Kiveital pe taxutnta U KTuTid o€ Jid v,
akivn pridAda nodoogaipou. To perpo g duvapng, rou Hexe- -
Tal Katd v Kpouon 1 prdda tou rnodoo@aipou, givat ta La
UEYAAUTEPO, UIKPOTEPO 1) 100 1€ TO PETPO TG dUvapng rmou déxe-
Tat n owdepévia pridda; Na dikatodoyrjoste v andavinor) oag.[p1.2..

B) T1 onpaiver n npotaon mou akoAouBei: 'Eva autokivnto Kiveital pe taxutnta
u =90 Km/h. [p.3]
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6. Xapaktnpiote 11§ KIVI|0€1§ ®G EMITAXUVOLEVH, ermPBpaduvopevn, opaldr) Kat av eivat

6edla 1) aplotepd pe ) Porbela v Napakdat® diavuopatv: [p.5]
U u u u u
s EE— +— — —
+— T’ — T’ 20
s
(i (i) (i} (iv) v
MEPOZX B’

To pépog auto reprdapPavet €€t (6) epwtrioelg. Na artavirjoste povo otlg TEooepig (4)
arno auvteg. Kabe opbr) anavinon Pabpoloyeital pe 6éka povadeg, np Katavopr) t@v o-
noiwv @aivetal oe KAOe epwinon.

1. Eva oopa rou kiveitatl eubuypappa exkivnoe v Kivnor tou anod t 8éon A
Xpovikn ouypn] to = 0 rat épaoce Hadoxikd anod ta onueia B, I' kat A avriotowxa,
oG @aivetal oto Mo KAT® oXNpa. Z1o onueio A £ptaoe ) Xpovikr) otypr) t = 10s.

a) Na nipoobiopioete 11§ O¢oelg X A, X B, X ¢ KAl X a.
[1.2]

B) Na urtoAoyioete 1o drdiotnpa rmou didvuoe 1o oopa katd ) dtadpoury ABIA (Sasra ).
(1. 2]
y) Na unodoyioete ) péon aplOpntikn taxutnta ToU oOPAtog yia O0An ) dadpoun.
[k 2]

8) Na urtoloyioete 10 p€rpo g petatormong Kat va oxediaoete to dHavuopa g, oto
10 MAve oxnpa, katd ) Swadpoun ABI' tou ocwpatog. [n.2]

€) ) Na urntodoyioete 1o perpo g Petatorniong Kat va oxediaoete 1o Hiavuopa g, oto
10 NMAve oxnua, kata ) Sadpouny ABI'A tou oopartog. [pn.2]
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2. Mwa opdda pabntov otnv rpoortdBeid g va PeAetoet Ty Kivnor evog o®patog oe
KeKAPEVO ertinedo, PETPNOoe T PETATOINOT] TOU yiad 81Aapopeg XPOoVikeg otypég. Ot pet-
PI)0€1g TOUG @aivovial oTov IivaKka IToU aKoAouOet.

t(s) 0 1 2 3 4 5
X (cm) 0 1 4 9 16 25

a) Na nieprypdyete 1o meipapia rnouv €ékavav ot pabnieg yia va mdpouv tg Imo nave
HETPLOElG. ZTNV IEPYPAPT] OAG VA AVAPEPETE TA OPyAvVaA KAl TA UAKA ITOU XP1NO110-
o OnKav Kat va oxedldoete v nepapatky) diatadn. [p.4]

B) Xpnowomnomviag tig Imo rnave PEIPTOELS, va Xapdasete otn Hrmdavn) ypapikr rmapdo-
TAOT) T PETATOITION, 0O€ OUVAPTNOT HE To Xpovo x= f(t). [p.4]

y) Tt eidoug kivnon @aivetal va exktedel 1o kKivnto; Na e§nyroete v anavinor) oag. [1.2]
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3.a) Na ypdayete 11 ovopadetal adpdveia evog oOPATOG. [n.3]

B) Mia oudda pabnTwy TOTTOBETEI TTAvVe ard €va ToTP1l £va XapTovl o1o oroio BpioKketatl

€va vopopa. (n.4]
i. Evag pabnug tpafa apya to xaptovi. O

vOpopHo

A. T1 mapatr)pnoav ot pabnteg;

on oag.

ii. 'Evag pabnirg tpafd anoétopa 1o xaptovi.
A. Tt mapatr)pnoav o1 padnreg;

on oag.
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4. Eva oopa £ pafag m = Skg agrvetat oe Agio
KEKAPEVO ertinedo OMnwg @aiverat oto dutAavo oxr)-
pa. Aivovtat nu 53°= 0,8 kat ouv 53°= 0,6.

a) Na oxebiaoete 11§ duvdapelg mou aoxkouvidl OTO
oopa X. [p.2]
B) Na urnoloyioete v ermudxuvon IOU ATOKTIA TO

oopa. (n.4]

Y) Av 10 oopa diavuel anootacn X = 16m pEXpl va @Taocetl otr Aot Tou KERATIEVOU
erutedou, va UIOAOYIoeTe TO0 XPOVO ITOU XPe1ddetal yia va @taoet otr BAon tou KerAtl-

pévou eruredou. [n.2]

8) Na urnoAoyioete v taxutnta, pe v oroia @idvel 10 oopa ot BAon Tou KerAyE-

vou ermredou [p.2]

5. H efiowon g Kivnong evog oxnuatog, to oroio kiveitat rpog ta 6eSid oe eubUy-
pappo dpodpo eivat :

x =2t (x oe m kat t oe s)
a) T1 eidoug Kivnon ektelei 10 KIvN10; [1.3]
B) Na Bpeite tnv taxutnta tou Kivntou. [pn.2]
y) Na urnoAoyioete v taxuinta 10U Kvntou o€ Xpovo t=4s. [n.2]

8) I1oon eivatl n petatorion Tou Kivntou aro T XPOViKT otypn t 1 = 3s pexpt ) xXpo-
Vikr) outypr) t o= 8s. [p.3]
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6.a) Na Siatuniwoete 1o 1ip®to vopo tou Nevtava. [n.2]

B) To oopa tou o KAat®w oxnpatog Kiwveitatr pe otaBepr) taxvinta. Na eényroeste av 1o
owpa déxetatl dAAn Suvapn eKtdG Ao AUTEG TTOU (PAivovial Oto oxXnpa. Av vat, va v
urtoAoyioete Kat va tr) oxedilaoete. [n.4]

F>=5N - Fi1=16N

y) 10 oopa tou mo KAtw oxnpartog, pafag m, uno v enidpaon twv duvapewnv
F1=20N kat F2=12N, amnoktd ermtaxuvon 4 m/s2. Na urnodoyioete ) pada tou oopa-
10G. [1n-4]

Fo=12N - Fi1=20N

MEPOX T’

To tpito pépog arotedeital arno tpetg (3) epwiroelg, amno g oroieg va ermAedete Kat va
Atoete povo g 8uvo (2). Kabe gpwtnon Pabpoloyeitatl pe Sekarévie povadeg, n kata-
VoI TV oroiwv @aivetal oe KABe epwtnon.

1.a) Na datuniwoete 1o Oeped1wdn vopo g pnxavikng (deutepo vopo tou Nevutwva).
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B) 10 oopa g Mo KAt £1kovag ackouvtal ot duvapelg F1 = 6N, Fo =2 N kat Fs. To
OOPA APXIKA NPEYEL, OTN CUVEXEID ATIOKTA £MMITAXUVON KAl o€ Xpovo 4s diavuel 61ao-
mpa 24m. Av givat yvooto ot 1 pada tou oopatog eivat m = 1kg kat ot to darnedo
etvat Agio, va uroAoyiotouv: [.3+4]
i. H emtdxuvon tou oopatog.

ii. H typn g duvaung Fs. —

v) Avo oopata pafag mi = 0,5 Kg kat ma = 1,5 Kg eivatr ouvbedepéva pe aapég kat
Hn €daotukod vrjpa, ta oroia Bpiokovial os Agia erm@avela On®G @Aivetal oto oXnyd.
[Tave oto owpa X2 aokeitat pa dSuvapn F=10N. [p.2+2+2+2]

i. Na oxedidoete Tig duvapelg rou Hexetal kaBe owpa.
ii. Na avagépete 11§ Suvapnelg APAONG-AVTIOPAOIIG «uvnrrrnininitieeteieneneeeneeeeaeeenenenens

iii. Na uroloyioete v ermtaxuvon 1wV cOPATOV.

iv. Na urntoloyioste v 1A01 TOU vijpatog 1ou cuvdeel ta Huo cwpatda.

B) Na oxediaoete ) duvapn nou npéenet va aoknOei oto oopa tou SutAavou oxrpartog,
WOTE va 100pPOTTEd. [n.4]
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v) H o@aipa tou dutdavou oxnpatog 1oopportel pe ) forOeia tou vijpatog Kat tou
payvi. H duvapn nou aokel o payvrjing ot o@aipa givat opifoviia Kat to vijpa Iou
oxnuatiletl yovia (@) pe tov aova tov X aokei ot opaipa Suvapn S=50 N.

r

i. Na oxedraoete 11ig Suvapelg mou aokouvtal ot
opaipa. [p.2]

ii. Na avalAuoete omoleg duvapelg xpetadovrat
otoug adoveg X KAl y Kal va UTIOAOYiOETe TG OU-
viotwoeg. (Aivovtat nue=0,8 xkat ouve=0,6) [p.2]

poyviTng

iii. Na epappooete 11§ ouvOnKeg 10opportiag otoug duo Aafoveg, yia va UTtoAoyioete 1o
Bapog g opaipag kabwg kat tn duvapn rnou Exetal autr) and To Payvrj). [n-4]

iv. Na urnoloyioete ) pdda tng opaipag. [p.1]
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3. Aivetal 1o mo kAe diaypappa taxuintag — xpovou u =f(t) evog rwntou rou
exktedel eubuypappn kivnon.

TAXYTHTA - XPONOz

8 10 12 14 16 20 22

u--->m/s
H
(@]
|

N
o
o
N
D
)

t--->s

a) Na xapaktnpioete 1a €idn 10V KIvrjoewv aro: [p.2]

[n.4]

(16 = 20 ) S cueee ettt ettt ettt ettt ettt

y) Na urntodoyiotei 1o cuvoAdiko raotnpa rou davuoe 1o Kivnto ano Os €wng 20s  [p.2]

8) Na urnoAoyiotei n péon apOunTk:n taxvnta 1ou Kivntou ota 20s. [n.2]

€) Na urtoAoyiotei ) OUVOAIKY) petatoruon tou Kivnrou arno 0s €ng 20s. [n.2]
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ot) Na yiver oe Babpodoynuévoug adoveg 1 ypa@ikr) rapdotacn) g €rTAXUVONG o€
ouvaptnon pe to xpovou a=f(t). [p.3]
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